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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 06/03/2018 – ore 14.30-15.15 
 
O.D.G.: 

1. Approvazioni verbali sedute precedenti; 
2. AREA Spa Approvazione dei nuovi patti parasociali e della modifica dell’art.27 

dello Statuto vigente; 
3. Varie ed eventuali; 

 
Sono presenti i consiglieri: Del Nero Daniele, Guerra Tiziana al posto di Spattini Nives, Bassani 
Cesare, Guadagni Gabriele, Paita Marzia Gemma, Giuseppina Andreazzoli, Crudeli Roberta e 
Andrea Vannucci.  
E’assente la consigliera Spattini Nives. 
Presiede il consigliere Del Nero Daniele e svolge le funzioni di segretario verbalizzante Anna 
Musetti 
Partecipano l’Assessore Matteo Martinelli, il consigliere dell’Amico Stefano 
 
Il Presidente dichiara aperta e regolarmente costituita. Continua la discussione relativa ad Area 
spa..Il presidente dice che agli atti del consiglio è stato messo l’elenco privo del nome dei soci 
poiché fino all’ultimo potrebbero cambiare idea. 
Il consigliere Vannucci dice che non è irrilevante. 
L’assessore martinelli replica dicendo che ad oggi risulta che firmeranno tutti 
Il consigliere Vannucci dice che il tema è un altro: se qualcuno non firmerà bisognerà capire il 
perché 
L’assessore martinelli aggiunge che tutto questo fa parte di un ragionamento più ampio. 
Il presidente Del Nero dice che il contenuto del patto è invariato rispetto a quello depositato l’unica 
cosa che varia è che non c’è l’elenco dei soci. 
Il consigliere Vannucci vorrebbe sapere cosa succederebbe se qualcuno non firmasse, chiede 
perché deve esserci una delega in bianco. 
Il presidente  Del Nero dice che con la delibera viene dato mandato per la sottoscrizione dei patti e 
la ripartizioni degli utili. 
Il consigliere Vannucci fa notare cosa comporta dire che non succederà 
L’assessore martinelli risponde che ci sono lettere d’impegno e chi non farà si assumerà pe proprie 
responsabilità 
La consigliere Andreazzoli chiede quando Massa andrà in consiglio comunale 
L’assessore martinelli risponde che non lo sa 
Il consigliere Vannucci dice che il Comune di Massa non ci andrà e aggiunge che se venisse fuori 
che uno dei soci facesse una scelta sbagliata che problemi ci sarebbero a coinvolgere l’organo 
deliberante. 
L’assessore Martinelli dice che vuole stare tranquillo se qualcuno cambiasse idea. 
Il consigliere Vannucci non capisce perché se ci dovesse essere una sorpresa questa non può 
essere raccontata la consiglio. Se c’è una novità perché non prendersi il tempo per fare un 
passaggio in consiglio comunale 
L’assessore Martinelli risponde che se ci sarà il tempo lo farà molto volentieri. 
Il consigliere Vannucci chiede se per i patti parasociali non era possibile prevedee una proroga 
tacita 
L’assessore Martinelli risponde che chi governerà tra cinque anni deciderà se prorogare o meno 
Il consigliere Vannucci sottolinea che ci sono tre modifiche 
Il presidente Del Nero risponde che con un unico d atto si delibera su tre punti. 
Il consigliere Vannucci dice di avere opinioni diverse circa la distribuzione degli utili e vorrebbe fare 
la verifica entro il giorno dopo. 
La consigliera Andreazzoli dice che ha già richiesto la verifica in altra commissione 
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Il presidente del Nero non essendoci ulteriori richieste di intervento pone in votazione la proposta 
di delibera: 

 
Oggetto: “Area spa. Approvazione dei nuovi Patti Parasociali e della modifica dell’art.27 
dello statuto vigente” Parere” 

 
La Commissione 2^, riunitasi in data odierna, presenti i consiglieri: Del Nero Daniele, 

Guerra Tiziana in sostituzione di Spattini Nives, Bassani Cesare, Guadagni Gabriele, Paita Marzia 
Gemma, Andreazzoli Giuseppina, Crudeli Roberta e Vannucci Andrea, si esprime favorevolmente 
come segue: 

 voti favorevoli cinque (5): Del Nero Daniele, Guerra Tiziana, Bassani Cesare, Guadagni 
Gabriele e Paita Marzia Gemma;  

 astenuti tre(3): Andrea Vannucci, Andreazzoli Giuseppina e Crudeli Roberta. 
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, il presidente Del Nero alle ore 15.15 dichiara chiusa 
la seduta. 
 
La segretaria verbalizzante 
  F.to Anna Musetti 

Il presidente della 2^ commissione 
F.to Daniele Del Nero 


